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  З давніх-давен образ Покрови Божої Матері вважався захисником козацтва, тому
козаки, вирушаючи в похід, брали ікону Пресвятої Богородиці з собою як найбільший
оберіг. Саме на Покрову, після святкового богослужіння, козаки збиралися на Велику
Козацьку Раду, на якій щороку обирали собі ватажків, бо вірили, що саме в цей день
будуть благословенні всі починання. Молодь в цей день здавала іспит на витривалість,
силу, вправність та майстерність у бойовому мистецтві, після чого найвправніших
посвячували у козаки.        Наслідуючи козацькі традиції, вже третій рік поспіль в день
Покрови між учнями різних навчальних закладів та військовими Київської області
відбуваються молодіжні змагання „козацькі забави”. Ідея проведення цього заходу
належить настоятелю Молодіжного Свято-Успенського духовного центру протоієрею
Миколі Кригіну, Голові Правління Всеукраїнської молодіжної громадської організації
“Молода Просвіта” Віталію Морозу та офіцеру-культорологу, капітану Євгену Біляєву.
    Головними героями свята стали старшокласники Бучанської школи-інтернату, школярі
ЗОШ № 3 м. Ірпінь, школярі Немішаєвської ЗОШ та солдати строкової служби
Проскурівської бригади зв`язку з м. Гостомель.
    Учні мали змогу взяти участь у різноманітних ігрових програмах: позмагатися своєю
силою, посперечатися у спритності та кмітливості із досвідченими військовими. Свято
розпочалося святковим богослужінням, після якого на дітей та гостей заходу в актовому
залі чекали бандурист Віталій Мороз та студенти Стрітівського кобзарського вищого
педагогічного училища. Віталій Мороз розповів про історію виникнення свята Покрови
Божої Матері та про неймовірну силу, яка супроводжувала український народ не одне
покоління. 
    Цікавими та захопливими були самі "козацькі забави". У них взяли участь 3 січових
курені: Олешківський скали учні Ірпінської ЗОШ №3, Гайдамацький - учні бучанської
школи-інтернату та Задунайський - військові. Інтригуючим був початок змагань, адже
сильні та мужні, на перший погляд, військові програвали таким спритним школярам. Та,
зрештою, у різноманітних змаганнях - сильна рука, перетягування канату, метання
чоботу, влучення в ціль, змагання на колоді, стрибки в мішку, поїдання вареників -
перемогу отримали солдати. Не тільки учасники але й гості та глядачі насолодилися
побаченим, отримавши позитивний заряд емоцій радості, сміху та вболівання. Наприкінці
змагань, аби не відступати від традицій козацтва, організатори почастували всіх
присутніх смачним кулішем.
    Не було переможців та переможених - всі три команди отримали подяки та булави від
ВМГО "Молода Просвіта", дипломи від Молодіжного Свято-Успенського духовного
центру і, звичайно, солодощі.
      На прощання діти із захопленням обговорювали між собою побачене та цікавилася
про наступні зустрічі. Найбільшою нагородою за проведений захід можна сміливо
вважати задоволені та усміхнені обличчя дітей-сиріт, які так потребують уважного
відношення та цікавих, неординарних просвітницьких заходів. 
    Завдяки такій дружній співпраці народився цілий ряд ідей щодо постійного
проведення тематичних зустрічей, присвячених патріотичному вихованню молоді на
давніх, притаманних тільки нашій історії традиціях.
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